
平成 30年 11月 16日 

  保 護 者 様 

 

                             酒々井町教育委員会 

 

学校給食アンケートについて 
 

 酒々井町教育委員会学校教育課及び酒々井町学校給食センターでは、学校給食の満足度

及び改善点等の調査・資料収集と平成 31年度以降の学校給食施策の参考とするため、小中

学校の保護者の皆様に学校給食についてのアンケートを実施することといたしました。つ

きましては、下のアンケートについてご回答くださいますようお願いいたします。 

 記入後のアンケートは、平成 30 年 11 月 22 日（木）までに学級担任へ提出してくださ

い。アンケート結果は、後日、各小中学校と各学校の PTA に報告させていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

 

 

 

学校給食についてのアンケート 
 

１．保護者の皆様がお答えください。 
 ○酒々井町立小中学校に、お子様が２名以上在籍されている場合は、最年長のお子様分 

  のみ、在籍する小中学校へ提出してください。 

 ○最も考えに近いと思われる番号に○印をつけてください。考えに近い選択肢がない場 

  合は、○をつけていただかなくても構いません。 

酒々井町立（         ）学校 （  ）年（  ）組 男・女 

 

問１ 現在の給食に満足していますか。 

 ①満足          ②どちらかといえば満足    ③普通 

 ④どちらかといえば不満                 ⑤不満 

 

問２ 給食の献立について、重要と考えるものを３つまでお答えください。 

 ①栄養バランス   ②味付け    ③量      ④多彩なおかず 

 ⑤価格       ⑥彩り     ⑦季節感    ⑧食育の役割 

 

問３ 使用する食材（米、パン、肉、魚、野菜、加工食品、調味料など）について、重要と 

  考えるものを３つまでお答えください。 

 ①安全性    ②栄養価      ③鮮度      ④おいしさ 

 ⑤価格     ⑥産地・製造地   ⑦添加物     ⑧アレルゲン 

 

問４ 給食で使用する食材の産地について、どのようにお考えですか。 

 ①地元産を優先して欲しい     ②国内産を優先して欲しい 

 ③産地にこだわりはない 

  



問５ 外国産食材の使用について、どのようにお考えですか。 

 ①できる限り使用しないで欲しい     ②食材の種類によっては使用して良い 

 ③安全性が確保できれば使用して良い   ④価格が安いものなら使用して良い 

 ⑤特にこだわりはない 

 

問６ 冷凍を含む加工食品や加工野菜の使用について、どのようにお考えですか。 

 ①できる限り使用しないで欲しい     ②食材の種類によっては使用して良い 

 ③安全性が確保できれば使用して良い   ④価格が安いものなら使用して良い 

 ⑤特にこだわりはない 

 

問７ 今後、充実した給食を安定して提供していくために優先すべきと考えるものを３つ 

  までお答えください。 

 ①成長期に必要な栄養価の確保      ②安全な食材の使用 

 ③献立の工夫              ④おいしい味付け 

 ⑤多彩な主食やおかずの提供       ⑥伝統料理・行事食の提供 

 ⑦食育の推進              ⑧地産地消の推進 

 ⑨食材の購入方法の工夫         ⑩給食実施日数の確保 

 ⑪給食費の改定             ⑫税金による給食費の補助 

 

２．お子様から聞き取っていただき、お答えください。 
問８ 今の給食の味について、全般的にどのように感じていますか。 

 ①おいしい        ②どちらかといえばおいしい 

 ③普通     ④どちらかといえばおいしくない     ⑤おいしくない 

 

問９ 今の給食の量について、全般的にどのように感じていますか。 

 ①多い   ②少し多い   ③ちょうど良い   ④少し少ない   ⑤少ない 

 

問１０ 今後、給食の献立について、どのような希望がありますか。（複数回答可） 

 ①今のままでよい   ②人気のあるおかずを増やして欲しい（カレーなど） 

 ③デザートや果物の回数を増やして欲しい 

 ④いろいろな種類の主食やおかずを出して欲しい 

 

３．給食について、ご意見やご要望などがございましたら、ご記入 

 ください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


